



## Møte protokoll

<b>Møte:</b>	<b>Styremøte NAAK</b>	<b>Tilstede:</b>	Pia Javery, Hege Mjøs, Kai Erik Bruun, Anette Embretsen, Marthe Graasvold
<b>Møtedato:</b>	6/12-16		
<b>Tidspunkt:</b>	20:00		
<b>Sted:</b>	Skype		
<b>Møteleder:</b>	Kai Erik Bruun		
<b>Referent:</b>	Anette Embretsen	<b>Forfall:</b>	Linn Hanssen, Nina Hermanssen
		<b>Årsak</b>	Sykdom

### Agenda:

#### Saksliste

- Møteinnkalling og saksliste godkjent
- Protokoll/referat fra styremøte 6/10-16 er godkjent.
- Økonomi, status

#### Nye saker:

Organisering  
Kalender  
10 på topp

#### Oppfølgingsaker:

Sak 2/16: Kjent HD status på foreldre ved avl.  
Sak 6/16: Dogs4All

#### Evt:

Saksnr.	Nye Saker (Beskrivelse/oppfølging/vedtak)	Ansvar	Tidsfrist
1/15	<b>Klagesak oppdretter</b> Viser til sak 1/15 Klagesak oppdretter. Innkommet nye opplysninger/ klage. Styret undersøker og følger opp. Innhold er unntatt offentlig.	Styret	Snarest
14/16	<b>Status kalender 2017:</b> Godkjenning av kalender for år 2017	Styret	
15/16	<b>Ti På Topp 2016</b> Resultater for ti på topp.		
<b>Saksnr:</b>	<b>Oppfølgingsaker</b>	<b>Ansvar</b>	<b>Tidsfrist</b>
		Styret	
<b>Sak 6/16:</b>	<b>Dogs4All</b> Bra gjennomføring, loddsalg gikk i pluss, bra respons		
2/16	<b>Valpeliste/liste over kull, Krav til at HD status</b> Styret kan ikke finne årsmøte referat hvor dette er bestemt. Ikke	Styret	



	registrert hos NKK som avlsrestriksjon. Styret har fått info om hvor det kan være. Styret jobber videre med saken		
<b>Saksnr:</b>	<b>Eventuelt</b>	<b>Ansvar</b>	<b>Tidsfrist</b>
	<b>Neste styremøtet</b> <b>3/1-2017</b>		